
 

  آمار و احتمالآزمون 

نام و نام خانوادگی: 

.................................................  

  

  96-97سال تحصیلی:  15 تعداد سوالات:

   دوره دوم متوسطه یازدهم :پایه

  ریاضی فیزیکرشته 

  

  یباسمه تعال

  
    اداره کل آموزش و پرورش آذربایجان شرقی

     10/1396/...:   آزمون خیتار

  دقیقه90مدت آزمون: 

  ................  شروع آزمون: 

  آموزشگاه: 

  طراح: 

  آزمون: نوبت اول            منطقه:  

صفحه طراحی شده  4سوالات در                                          "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی (ع):  

  اند.

  بارم   "سال اقتصاد مقاومتی تولید ، اشتغال مبارك باد  "  ردیف 

  جاهاي خالی را با کلمات مناسب پر کنید.  1

 مجموعه ي تعداد زیر مجموعه هاي سرهالف)  , , ,A  1 3 5   است . ...........برابر  7

  ...................... می گویند.به هر عضو فضاي نمونه یک ب) 

  " چه تعداد از دانش آموزان سال یازدهم مدرسه شما به فوتبال علاقه دارند؟" سوال پ) 

  مربوط به علم ...............  است .

  که با سور وجودي همراه می شود، وقتی درست است که مجموعه جواب آن .......... نباشد. xگزاره نماي شامل متغیر  ت)

1  

  درست یا نادرست بودن هر یک از موارد زیر را تعیین کنید .  2

  . "است مرکبعددي  a"عبارت است از "است اولعددي  a"نقیض گزاره ي الف)

2است و  11مضرب 121ب)  - 3  

  عددي حسابی می باشد. - 2یا  زوج است  5عدد پ)

ت)      , , 4,61, 3 2, یک افراز براي مجموعه 5 1, 2, 3, 4, 5,   می باشد. 6

1  

  بنویسید .تعیین کنید کدام یک از جمله هاي زیر گزاره هستند ؟ سپس ارزش گزاره ها را   3

)الف) )a b a b  
2 2 2

ab2  

  اي کاش تیم منتخب بناب برنده بازي بعدي باشد.ب) 

پ)آیا     4  1/ 9 -1/   است؟2

1  

  با استفاده از جدول ارزش ها درستی هریک از هم ارزي هاي زیر را نشان دهید.  4
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 ارزش گزاره هاي مرکب زیر را تعیین کنید.  5

  گویاست.)  پی ( عددي زوج است یا عدد5الف) 
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3پ) 6 6 3 9     

 عددي منفی باشد آنگاه عدد یک عددي اول است.  3ت)اگر 

 

1  

  ارزش گزاره هاي سوري زیر را تعیین کنید، سپس نقیض هر یک را بنویسید.  6
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عددي صحیح و   nثابت کنید اگر   7
2

n  فرد باشد آنگاهn .فرد است  

  

  

  

5./  

 Aواحد اضافه می شود. تعداد اعضاي مجموعه  24اضافه کنیم به تعداد زیر مجموعه هاي آن Aاگر دو عضو به مجموعه   8

  را به دست آورید.

  

  

  

  

1  

Aفرض کنید   9 B  به روش عضو گیري ثابت کنیدB A   

  

  

1  



  با استفاده از قوانین جبر مجموعه ها، ثابت کنید.  10
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3  

الف) با فرض   11 1,2A   مجموعه
2

A .را با نوشتن اعضا مشخص کنید  

  

  

ب) نمودار مجموعه    1,2 2,1   .را در دستگاه مختصات رسم کنید  

  

  

  

  

  

  

1  

  گزاره هاي زیر را اثبات کنید.  12

)الف) ) 1 ( )P A P A    

  

  

Bب) اگر  A  : داریم( ) ( ) ( )P A B P A P B    

  

  

  

Bپ) اگر  A آن گاه ،( ) ( )P B P A  
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  انتخاب می کنیم. احتمال هاي الف و ب را محاسبه کنید: 100تا  1عددي به تصادف از بین اعداد   13

  بخش پذیر باشد. 3یا  2انتخابی بر الف) عدد 

  

  

  

  .3بخش پذیر باشد نه بر 2ب) عدد انتخابی نه بر 
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  شرکت کرده اند . اگر احتمال شهرهاي   f, e,d,c,b,aشهرهاي جنوبی استان آذربایجان شرقی  شهر 6مسابقه بین در   14

 f,e,d,c   با هم برابر باشند، ولی احتمال قهرمانیa  سه برابر و احتمال قهرمانیb   شهر مذکور باشند، احتمال 4دو برابر

  قهرمانی هر یک را بدست آورید. 
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اگر   15 , , , ,S a b c d e  فضاي نمونه اي یک آزمایش تصادفی و   , , , , ,A a b B a b c d   و , ,C a b e   

سه پیشامد باشند به طوري که 
2
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P B  مقدار ،( )P C .را به دست آورید  
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  20  جمع نمرات

 موفق باشید   


